

第一次“放单飞”

青年路小学
三年三班 牛子鑫
小记者证号: N113812

8月5日早晨8时50分,妈妈把我送到亲贤街的一家商厦门口,去参加山西电视台公共频道组织的“畅游三晋”主题活动。

参加活动的小朋友们来自山西省各地学校,分为红、黄、蓝、橙4个支队,一共32人。我被分在蓝队,还被指定为蓝队队长,别提有多高兴了!当老师整完队后,我们按顺序上了车。在车上,队友们有说有笑,不知不觉就到了寿阳县龙栖湖。这里风景优美,四面环山,湖中游船来回穿梭,远远望去,就像水中鸳鸯戏水一般,好看极了。

当天下午,栏目组组织队员们作了自我介绍,并进行了玩卡丁车、荡秋千等活动的拍摄。晚饭后,又组织文艺晚会。我自告奋勇,为大家唱了一首《白月光与朱砂痣》。

晚上,我和另外一个小队队员住一个房间,当时我想:“我从来没有离开过妈妈,今天晚上肯定睡不着。”可是很奇怪,我一躺下就睡着了,而且睡得很香。

第二天清晨,我自己洗漱,自己梳头,一切都靠自己完成。

参加完栏目组的各项拍摄活动返回途中,我想,这是我第一次离开妈妈,第一次参加这么多小朋友的组队活动,第一次单独打理自己的生活,而且完成得都很好,我从内心深处感觉到:“我长大了”!

点评:从字里行间的描述中,我们由衷地感受着小记者的感受:长大的感觉真好!

最美的英雄

国师街小学
四年二班 李嘉凡
小记者证号: S101316

在刚刚结束的奥运会上,一个个奥运健儿使出浑身解数,争夺那一枚枚象征国家荣誉的金牌。苏炳添、肖若腾、朱婷、管晨辰、刘洋……我说不出来哪位是我最喜欢的,因为他们都是我心中最美的英雄。他们拼尽全力,奋力拼搏,面对赛场上的种种状况,他们获得的每一枚金牌、每一个荣誉都弥足珍贵。

当苏炳添第一个冲过终点线,单膝跪地握拳大喊时,电视机前的我,内心也非常激动。这让我明白了一个道理,无论外人如何评价自己,如何贬低自己,只要我们有希望,有目标,一直努力,实力就是王者,即使没有夺得金牌,也改变不了实力王者的光环。我为我国的奥运健儿助威加油!不管成绩如何,你们都是英雄,都是最棒的!

点评:小记者的感悟让我们明白,看奥运不仅仅是看比赛,更要领悟奥运精神,如此,奥运会对于人类的意义才会得到升华。

我喜欢游泳

杏花岭小学
四年五班 张娅琪
小记者证号: H101240

在假期里我最喜欢游泳了,尽情玩水不仅可以锻炼身体,还可以让自己放松心情,帮我们缓解学习带来的压力。

在游泳池里,我可以感受到水的凉爽,以惬意的方式避暑,还可以学习到游泳的技能。那天,爸妈带我去游泳,我感受到了真正迫不及待的心情是怎样的。一进入水里,我就像鱼儿一样自由自在地游来游去,快活极了。

其实我的胆子还是蛮大的,在爸爸妈妈的带领下,我小心翼翼地向深水区移去,走着走着,踩不着游泳池地面了,我便浮在水面上。我试着游了游,腿好像有点蹬不开,但是扑腾了两下好像又会了。我就在水里面游啊游啊,游了好久,感觉体力不支了,但是仍然不想放弃,鼓起劲儿继续游,就这样一边给自己加油打气一边游,游得非常尽兴。快到黄昏的时候,我才依依不舍地回到了家中。

点评:像鱼儿一样自由自在地游来游去,这是多么舒展多么惬意的姿势!愿如此美好的心情与大家常相伴。

中国,我的骄傲

九一小学 五年七班 王婷婷
小记者证号: Y101332

2021年,牛年,是“中国牛”;2021年,牛年,是“复兴牛”;2021年,牛年,是“航天牛”;2021年,牛年,是“5G牛”……

我见过那呼啸而过的“和谐”“复兴”,我见过飞上苍空的“神舟”“嫦娥”……我追寻过井冈山的星星之火,我追寻过台儿庄的枪林弹雨,我追寻过天安门上的激动人心……

今年7月1日是中国共产党的百年华诞。当习总书记说出那句“伟大、光荣、正确的中国共产党万岁!伟大、光荣、英雄的中国人民万岁!”时,在电视机前的我不禁眼圈泛红,我的思绪飞到了革命时期。那些峥嵘岁月,是中国共产党把革命星火传遍了千山万水,我亲爱的祖国啊,期盼你如巨龙般腾飞!

谁是最可爱的人?是我们的战士们。谁是最可爱的人?是我们的志愿军。抗美援朝战争中,战士们昂首挺胸,雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江!黄继光英勇奋战堵枪口、董存瑞舍生忘死炸

碉堡……胜利的号角在天地间吹响!

再看现在,祖国已如巨龙腾飞于世界的东方,我们要让革命先辈们看一看,他们梦中的中国已经成为现实。

祖国,你听!千千万万炎黄子孙在呼唤你的名字!有老人的呢喃低语,有婴儿的牙牙学语,还有千千万万热血青年如当年革命先辈的壮志豪言……

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”我们这些祖国的花朵,用自己的行动、优异的成绩为祖国献上了一份厚礼吧!

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”

点评:这是一曲充满激情的祖国颂歌,小记者运用电影中的蒙太奇手法,将一帧帧历史画卷呈现在我们面前,主题鲜明,有气势,语言跳跃,有张力。

看狗狗打架

太原三十六中 1910班 郭尔玉
小记者证号: Y102346

可怕的一幕发生了。

正当泰迪的主人牵着它出来散步时,前面一只没有拴绳的田园犬一下就快速又疯狂地扑了上去。泰迪的主人害怕地松开了手,两只狗狗打在了一起。主人们都不敢上去拉架,狗狗们越打越厉害,泰迪打不过田园犬,被压在地上翻来咬去。场面一片混乱,我在一边叫,狗主人在叫,狗狗们也在叫。

过了一会,狗狗们打完了。田园犬的主人吃惊地说:“它们俩第一次见面,没想到会打起来!”泰迪受了惊吓,害怕得不动了。此时,它的主人蹲在地上安慰它、抚摸它。田园犬被呵斥走后,我赶紧去看泰迪,想想它刚才在地上的可怜样儿,我既心疼又害怕。当然,谁怕也没泰迪怕,泰迪的魂儿肯定都飞走了。还好,好像它身上没什么大碍。

我突然又想起今天下午,泰迪家男主人骑电动车出来时,那只田园犬也是一边追一边咬,就连电动车上的棉布帘子也都咬坏了,今天可真是他家的“被狗咬日”。

第二天,我看见院子里又来了一只新狗,原来是泰迪被主人剃了毛,酷酷的泰迪变成狐狸了……我都不敢认它了。我问它的主人,昨晚狗狗怎么样?主人说,哎!吓得不轻,一晚上没睡着,那家田园犬主人赔了我们5罐罐头。我一听就纳闷:水果罐头?然后转念一想,哦,是狗狗吃的肉罐头。这肉是吃上了,不过,那可是狗狗混合了精神、肉体 and 魂儿的损失费啊!

点评:小记者对司空见惯的场面进行描述,充满浓浓的生活气息。做有心人,从生活中捕捉作文素材,这是大家应该学习的。

笑问兔从何处来

杏花岭小学 三年二班 杜政东
小记者证号: H101227

昨天晚上,爸爸回来的时候带来了一个喜讯,那就是我家楼道里竟然来了一位“客人”——一只小兔子!听到这个喜讯,我高兴得不得了,因为我早想养一只兔子了,可是一直没有时间买,这下倒好,兔子自己送上门来了。转念一想,它走丢后主人一定很着急,我便萌生了暂时照顾它的想法,并打算抽时间为它买个笼子。

我对兔子喜爱有加。它昨晚突然光顾我家,免不了跟它玩耍一阵,它还吃了我家好多的菜呢!今天一大早,我开开心心朝我家仓库的方向走去,悄悄地上楼梯,可是它竟然不在昨天的栖息地了。我继续往上走,脑子“嗡”地响了一下,因为第二个仓库里也没有。转身一看,原来它藏在通往天窗的拐角处。我松了一口气。我给它拍了一张照片,回到家上网查了查,原来它是一只比利时兔。

上午,我和妈妈来到了花鸟鱼虫市场,买了一个笼子。准备离开时,妈妈却说,来都来了,为什么不再买一只兔子呢?我欣喜若狂。难道这几天我交了好运?什么好事都自己上门了!于是我们又买了一只小白兔。回家的路上,我对这

只小白兔又摸又抱,喜欢得不得了,一回家,我做的第一件事就是拼装笼子,费了好大劲,笼子拼好了。把兔子放进笼子里,感觉大大的笼子里很空旷,于是我决定给它装一个“二楼”。我又费了好长时间把二楼做好,突然发现兔子好像不是很喜欢到二楼,而是喜欢到二楼遮住的那一部分底下,估计觉得在那里有安全感吧。接着,我跑去楼道里抱那只大兔子,可那只大兔子还躲在里面不出来,我尝试用棍子把它撵出来。可是虽然它出来了,一会儿就又跑回去了,我怎么也抓不到。就这样反复了好几次,终于把它请进笼子里,它也不再孤独了。

看到两只兔子开始嬉戏,我非常兴奋,还向妈妈郑重地保证,在暑假和寒假,兔子的吃喝拉撒玩一切归我管,等上学时,我会尽快写完作业照料兔子,也希望比利时兔能够健壮地早日回到它主人的身边。

点评:兔子仿佛从天而降,“笑问兔从何处来”,一个巧妙的标题使小记者欣喜若狂的心情跃然纸上。